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広報とみさとは、再生紙、環境にやさしい植物油インキを使用しています。

受賞団体・受賞者
２団体
○環境美化をすすめる共生の会　○賢栄会　
２学校
○千葉県立富里高等学校　○富里市立根木名小学校　
25 地縁団体
○日吉台６丁目自治会　○小松台団地自治会　○東内野自治会　
○東七栄自治会　○桜台自治会　○緑ヶ丘自治会
○北大和自治会　○大和ニュータウン自治会　○根木名ニュータウン自治会　
○富里台自治会　○富里成城台自治会　○ファミリータウン富里団地自治会
○南七栄区会　○富里南平台自治会　○新中沢自治会　
○東立沢団地管理組合法人　○立沢台自治会　○太陽の丘自治会
○十倉台自治管理組合　○両国西団地自治会　○葉山台第１団地自治会
○葉山台第２団地自治会　○立沢ニュータウン自治会　
○ハニワ台ニュータウン富里自治区　○十倉３７４通り自治会

2 月８日、中央公民館を会場に、令和元年度富里市市民活動感謝状贈呈式
が開催され、 市内で市民活動を実践している、２団体、２学校、25 地縁団
体に感謝状が贈呈されました。
受賞団体・受賞者の活動内容は、順次、広報とみさとに掲載する予定です。
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令和元年度市民活動感謝状贈呈式
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定日本大学３学部と包括連携協定締結

２月 20 日、包括連携協定に関する協定調印式が開催され、日本大学木村
副学長兼芸術学部長、福田危機管理学部長、小山スポーツ科学部長と市長
の間で、協定書を取り交わしました。
このたびの協定により、専門的な分野で幅広く連携を深めていきます。
なお、協定の目的を達成するための具体的な事業については、個別に協議
の上、今後取り組んでいきます。
包括連携協定の主な内容

(1) 芸術・文化に関連した地域振興・まちづくりに関すること
(2) 危機管理や防災に関すること
(3) スポーツ振興及びスポーツを介した健康・福祉に関すること
(4) 教育・研究に関すること
(5) 人材育成に関すること
(6) その他この協定の目的を達成するために必要と認められる事項に

関すること

２月 11 日、中央公園野球場で総合型地域
スポーツクラブ「富里南桜クラブ」が主催
する、小学生を対象にした野球教室が開催
されました。
当日は 14 人の小学生が参加し、講師とし
て富里市役所野球部が個別指導しました。
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総合型地域スポーツクラブ
小学生を対象に野球教室を開催

２月 23 日、社会体育館を会場に「第 40 回市柔・剣道大会」の剣道の部が
開催されました。
大会には、近隣の市町から小・中学生合わせて 52 チーム、456 人が出場し、
会場内は、掛け声「気合い」や竹刀で打合う音、応援の拍手で包まれました。
市内から出場した団体・個人戦の主な結果は、次のとおりです。
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市体育協会剣道専門部主催
第４０回市柔・剣道大会剣道の部

団体戦
●小学生の部
　第 3 位　若竹スポーツ少年団 A チーム
●中学生男子の部　
　準優勝　富里中学校
●中学生女子の部　
　第 3 位　富里中学校

個人戦
●小学生女子の部
　優勝　時村　歩実（成邱剣志会）　
●中学生男子の部
　準優勝　河瀨　武（富里中学校）
　　                                                   　　＜敬称略＞

１月 31 日、秋葉健市さんが行った初期消火への協力に対し、市消防本部
で感謝状が贈呈されました。
秋葉さんは、令和元年 11 月 24 日に、十倉地先で発生した建物火災で、い
ち早く現場に駆け付け、水道水を使用して初期消火を行い、被害を最小限
に食い止めました。自らの危険を顧
みず、初期消火を行った勇気ある行
為に感謝の意を表し、伊藤消防長か
ら感謝状を贈呈しました。
感謝状を受け取られた秋葉さんは、

「無我夢中で行ったが、以前消防団
にいた頃の経験が役に立った。」と
おっしゃられました。
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初期消火への協力で
秋葉健市さんに感謝状を贈呈

▲写真左）秋葉さん、写真右）伊藤消防長

▲�若竹スポーツ少年団の皆さん


